

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Оперативная сводка за 11 октября

(ОКОНЧАНИЕ)

угоняли на каторжные работы в Германию.

Советские летчики и зенитчики в течение дня уничтожили 39 немецких самолетов. Летчики — истребители части, под командованием гвардии подполковника Родионова, в ожесточенных воздушных боях сбили до 18 вражеских самолетов, не потеряв со своей стороны ни одной машины.

**
Авиацией Черноморского флота нанесен удар по одному из портов противника. В результате налета прямым попаданием бомбы потоплен транспорт водоизмещением в 2 тысячи тонн. Потоплены также 11 десантных барж и катер противника. Многим другим судам, стоявшим в порту, нанесены серьезные повреждения.

**
Партизанский отряд, действующий в одном из районов Полесской области 3 октября напал на немецкий обоз с вооружением и боеприпасами. Гитлеровцы были застигнуты врасплох и понесли значительные потери. Советские патриоты захватили 50 автоматов, 74 винтовки и 5 повозок с патронами. Партизаны другого полесского отряда в течение месяца подорвали на минах 96 немецких автомашин и истребили до 200 гитлеровцев. Кроме того, партизаны пустили под откос воинский эшелон противника.

**
Южнее Гомеля на сторону Красной Армии перешла группа

Построим танковую колонну имени XXV-летия ВЛКСМ

Следуя благородному почину кудряшников, комсомольцы и молодежь Хабарского колхоза «Красный окарь» собрали на постройку танков 2.700 рублей, комсомольцы и молодежь Заозерского колхоза «Путь Ленина»

— 2.400 рублей.

Активное участие в сборе средств принимают также школьники. Учащиеся Букинской неполной средней школы собрали 845 рублей, учащиеся Теряевской НСШ — 776 рублей.

ШИРЕ РАЗВЕРНЕМ СОРЕВНОВАНИЕ В КОЛХОЗНОЙ ДЕРЕВНЕ!

Сейчас, когда страна готовится к XXVI годовщине Октября, колхозники Коломенского района, Московской области, выступили с призывом к колхозникам, работникам МТС, совхозов и специалистам сельского хозяйства Московской, Архангельской, Вологодской, Горьковской, Ивановской, Калининской, Кировской, Орловской, Рязанской, Смоленской, Тульской, Ярославской областей, Марийской, Татарской, Чувашской и Кomi АССР развернуть предокттябрьское социалистическое соревнование, встретить XXVI годовщину Великой Октябрьской социалистической революции новым успешным завершением сельскохозяйственных работ, досрочным выполнением обязательств перед государством, усиливением помощи фронту.

Колхозники Коломенского района в сжатые сроки и без потерь проводят уборку урожая. Воодушевленные победами героической Красной Армии, они сдали на заготовительные пункты в порядке государственных закупок 152.500 пудов картофеля и овощей. Оказывая братскую помощь колхозам и колхозникам освобожденных от немецких оккупантов Верейского и Можайского районов коломенцы отправили им 500 телят, 85 бычков-производителей, 500 овец, 600 поросят и на сотни тысяч рублей строительных материалов.

«Мы созаем, — пишут коломенцы в своем обращении, — что до тех пор, пока хоть один немецкий захватчик топчет нашу родную землю, никто из нас не может успокаиваться на достигнутых успехах.

Приближается славная XXVI годовщина Великой Октябрьской социалистической революции. Мы решили отметить ее новыми производственными успехами и принести на себя следующие обязательства:

1. Досрочно, к 1 ноября, полностью сдать государству

причитающейся хлеб, картофель, овощи и другие сельскохозяйственные продукты.

2. Продать государству в порядке госзакупок 530.000 пудов картофеля и овощей.

3. Не позднее 10 октября закончить уборку, вывозку и закладку в хранилища картофеля и овощей. Поздние сорта капусты убрать к 25 октября.

4. К 15 октября закончить обмолот и вытирание семянников клевера, а также завершить обмолот всех культур.

5. Не позднее 25 октября выполнить план зяблевой вспашки. Организовать внесение под зяблевую вспашку местных удобрений.

6. Своевременно отремонтировать, утеплить и подготовить к началу зимовки скота все животноводческие постройки. Подвезти к местам зимовки скота до наступления зимы не менее одной трети грубых кормов.

7. До окончания полевых работ, но не позднее 1 ноября, собрать и связать на усадьбы МТС, совхозов и колхозов весь сельскохозяйственный инвентарь, очистить, смазать его и развернуть осенне-зимний ремонт тракторов и сельскохозяйственных машин.

Мы твердо обещаем выполнить все эти обязательства. Пусть наша работа будет достойной величайших побед Красной Армии. Пусть выполнение наших социалистических обязательств будет трудовым салютом в честь победителей, освобождающих советские земли от фашистских захватчиков.

Товарищи колхозники и колхозницы, работники МТС и совхозов нашего района! По призыву коломенцев, включаясь в предокттябрьское социалистическое соревнование за успешное окончание всех сельскохозяйственных работ, за досрочное выполнение обязательств перед государством, за усиление помощи фронту.

ПОДГОТОВКА К ТРЕТЬЕЙ ДЕНЕЖНО-ВЕЩЕВОЙ ЛОТЕРЕИ

Наркомфином СССР установлены условия и порядок проведения третьей денежно-вещевой лотереи, которая начнется с 25 октября.

К началу проведения лотереи сберегательные кассы снабдят лотерейными билетами все предприятия, учреждения и колхозы. Каждый рабочий, служащий и колхозник сможет приобрести лотерейные билеты с оплатой их, по своему желанию, сразу или в рассрочку. Рассрочка для оплаты стоимости лотерейных билетов предоставляется до 1 января 1944 г.

Распространение лотерейных билетов будут проводить комиссии содействия государственному кредиту и сберегательному делу. Прием денег в оплату стоимости лотерейных билетов возложен на бухгалтеров предприятий, учреждений и колхозов.

Наряду с распространением лотерейных билетов в предприятиях, учреждениях и колхозах, продажа билетов будет производиться непосредственно сберегательными кассами.

Госзнаком уже закончено изготовление лотерейных билетов; в настоящее время они рассыпаются сберегательным кассам.

Для отоваривания вещевых выигрышей по лотерее в распоряжение НКФ СССР выделен специальный фонд товаров.

За хищение зерна — два года лишения свободы

На днях народный суд 2-го участка под председательством тов. Ухамской разбирал уголовное дело гр-на с. Афанасьево Васина К. В.

Правление Афанасьевского колхоза выделило Васина ответственным по сдаче зерна государству в счет обязательных поставок. Воспользовавшись оказанным ему доверием, он занялся хищением зерна и продажей его на водку. 4 августа, приехав на заготовительный пункт, Васин сумел дважды взвесить один мешок пшеницы и таким образом похитить 56 килограммов зерна, которое потом продал за два с половиной литра водки. 15 августа он похитил 7 килограммов пшеницы, которую также продал за водку.

Кроме того, у Васина получилась недостача 112 килограммов ржи. Суд установил виновность Васина и за хищение колхозного хлеба приговорил его к двум годам лишения свободы.

Мошенник заключен под стражу.

А. Емельянов,
помощник райпрокурора.

Ответственный редактор
А. Н. ЛОГУНОВ.

Школа ФЗУ им. Крупской производит дополнительный набор подростков

для обучения квалификациям: кожевников, шорников, раскройщиков, обувщиков, слесарей.

Учащиеся обеспечиваются обмунированием и трехкратным бесплатным питанием.

Нуждающимся предоставляется общежитие.

За всеми справками обращаться по адресу: ул. Кашина, дом 7.

Дирекция

ТРЕБУЮТСЯ
кастелянши, прачки и уборщицы.
Обращаться: ул. Ленина, 227.Богородской подстанции «ГОРЭК»
ТРЕБУЕТСЯ
дежурный у щита.

Пропала телка красной масти, возраст полтора года.

Знающих прошу сообщить Хвощевскому колхозу.

Пропала телка светло красной масти, возраст один год.

Знающих прошу сообщить Теряевскому колхозу.

Типография имени Войкова
МЦ 14159

Досрочно выполним план четвертого квартала

А. ЛУПАЧИК, начальник обллегпрома

В светлые дни победоносного наступления Красной Армии на фронтах Отечественной войны с огромным напряжением, с подлинно фронтовой самоотверженностью работают советские люди на фабриках и заводах. Гром артиллерийских салютов нашей столицы Москвы сливается с трудовым салютом тружеников тыла в честь нашей доблестной Красной Армии.

Вдохновленные историческими приказами Верховного Главнокомандующего Маршала Советского Союза товарища Сталина коллективы подавляющего большинства предприятий легкой промышленности Горьковской области успешноправляются со своими производственными планами, из месяца в месяц увеличивая выпуск продукции, необходимой стране и фронту.

Особенно хорошо работала легкая промышленность в третьем квартале, выпустив продукцию на 5.837 тысяч рублей больше, чем в первом квартале этого года.

В числе лучших, передовых предприятий — кожевенные предприятия города Богородска.

Несмотря на трудности, вызванные войной, коллектив широно-седельной фабрики им. Карла Маркса (директор тов. Рифкин), из месяца в месяц выполняя производственную программу. За успехи, достигнутые в июле и августе, фабрике было присуждено переходящее Красное знамя ВЦСПС и Наркомлегпрома СССР.

Из месяца в месяц улучшает свою работу коллектив кожзавода им. Юргенса (директор тов. Каганович). Вот уже два месяца этот дружный, слаженный коллектив заслуженно держит в своих руках переходящее Красное знамя обкома ВКП(б) и облисполкома, а за работу в сентябре ВЦСПС и Наркомлегпром СССР присудили заводу вторую премию.

В третьем квартале значительно улучшил свою работу сырьемятный завод (директор тов. Левенко). За перевыполнение плана в августе и сентябре за-

воду присуждены вторые премии обкома ВКП(б) и облисполкома.

Кожзавод им. Венецкого в третьем квартале успешно освоил обработку кожи по новой методике и этим добился значительной экономии остродефицитных материалов — хромовых солей. За внедрение нового метода дубления кожи директор завода тов. Шенкман и главный инженер тов. Кукин премированы.

Нельзя не отметить самоотверженный труд коллектива Крашовских торфоразработок, обеспечивавших топливом кожевенные предприятия г. Богородска. На протяжении нескольких лет торфоразработки находились в глубоком прорыве, не справлялись с возложенными на них задачами, а в этом году они не только выполнили, но и перевыполнили установленное им задание по добыче торфа, и что особенно важно — весь добытый торф высушен и заштабелован.

Но неправильно было бы самоуспокаиваться на достигнутых успехах. Впереди нас ждет еще тяжелая борьба и суровые испытания, которые потребуют от нас огромной выдержки и железной стойкости.

Партийные и хозяйствственные руководители предприятий, профсоюзные и комсомольские организации обязаны еще больше уделять внимания вопросам полного использования всех резервов и возможностей для увеличения выпуска продукции и повышения ее качества. С особой остротой сейчас должен стоять вопрос о полном использовании всего наличного оборудования, о выполнении норм всеми рабочими, о ликвидации простое и брака, о строжайшей экономии сырья, материалов, топлива и электроэнергии, о дальнейшем повышении техники производства. Подготовка к зиме, которая в настоящее время развернулась на предприятиях, должна быть проведена таким образом, чтобы в зимних условиях заводы и фабрики работали строго по графику, в неуклонно нарастающем темпе.

Новым мощным наступлением в труде поддержим победоносное наступление Красной Армии на фронтах Отечественной войны!

Досрочно выполним план четвертого квартала!